
SANT CUGAT
OBSERVATORI SOCIOLÒGIC

48ª Onada, Gener 2024

1



2

Índex

0. Antecedents i objectius 3

1. Metodologia 5

2. General 12

3. Seguretat 18

4. Aspectes generals del municipi 25

5. Ajuntament 33

6. Canvi climàtic 36

7. Immigració 50

8. Actualitat 67

9. Característiques sociodemogràfiques 76

10. Conclusions 82



0.- Antecedents i objectius 
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0.- Antecedents i objectius 

L’Ajuntament de Sant Cugat es va dotar l’any 2003 d’un Observatori sociològic, amb la finalitat de recollir

l’opinió dels ciutadans i ciutadanes sobre el seu municipi i la gestió municipal. L’edició actual, és ja la 46ª

onada d’aquest projecte completament consolidat en el temps.

L’objectiu principal d’aquest instrument és copsar el coneixement i la valoració de la població sobre la

pròpia ciutat i sobre les actuacions, serveis i equipaments de l’Ajuntament.

L’Observatori Sociològic permet una anàlisi continuada i un seguiment de l’opinió dels ciutadans i

ciutadanes sobre l’estat de la ciutat, els seus problemes i l’avaluació dels objectius estratègics de

l’Ajuntament i les polítiques públiques implantades, recollint informació sobre cinc grans àmbits

d’observació: els ciutadans, la ciutat, els serveis municipals, l’Ajuntament i les actuacions

municipals i el govern municipal.
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1.- Metodologia
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1.- Metodologia

Per al desenvolupament de l’actual onada, s’ha realitzat una enquesta telefònica per mostreig a 1.080 ciutadans i ciutadanes de

Sant Cugat del Vallès, de 16 o més anys. D’acord amb la metodologia i els objectius descrits, s'han seguit les següents etapes

d’investigació:

1. Planificació

 Adaptació del qüestionari i incorporació de noves variables.

 Recopilació i tractament de les dades del padró municipal actualitzades (població segons barri, sexe i edat).

 Disseny d’una mostra totalment representativa de l’univers d’estudi.

 Confecció de l’aplicació informàtica de gestió del qüestionari i de control de la mostra.

2. Recollida de dades quantitatives: treball de camp

 Formació específica dels entrevistadors.

 Aportació del directori de números telefònics.

 Realització de 1.080 entrevistes telefòniques, segons els criteris mostrals i amb supervisió, control i

validació exhaustius per part del coordinador de camp.

3. Explotació estadística i anàlisi dels resultats

 Depuració de les respostes i codificació de les preguntes amb resposta oberta.

 Traspàs de la matriu de dades a un fitxer SPSS i depuració del fitxer.

 Tractament de les dades: elaboració del pla de tabulació i explotació, anàlisi de les dades globals i

creuaments per variables d’interès.

4. Informe de resultats

 Elaboració de l’informe de resultats.

 Comparativa dels indicadors obtinguts amb els resultats obtinguts d’onades anteriors
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1.- Metodologia

Les característiques tècniques de l’enquesta realitzada són les següents:
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Univers de l’estudi: Homes i dones empadronats a Sant Cugat del Vallès, de 16 anys o més

Mètode de recollida de la 

informació:

Entrevista telefònica assistida per ordinador (mètode CATI).

Treball de camp: El treball de camp s’ha realitzat entre el 16 i el 31 de gener de 2024.

Mostra: S’han realitzat un total de 1.080 entrevistes vàlides.

Marge d’error: Pel conjunt de la mostra: +/-2,96% en el cas de màxima indeterminació (p=q=50) 

per a un nivell de confiança del 95,5%.

Procediment de mostreig: S'ha dut a terme un mostreig estratificat, establint quotes per sexe, edat i zona de 

residència, i s’ha assegurat un nombre mínim d'enquestes en cada zona.  

Posteriorment s’han ponderat els resultats per atribuir a cadascuna de les 

dimensions el pes que proporcionalment li pertoca. 



1.- Metodologia

Estratificació de la mostra en zones:

En aquesta edició de l’Observatori s’ha realitzat una nova

estratificació del territori en 8 zones, que no es corresponen

directament amb les de les edicions anteriors i que es detallen al

mapa i taula següent:

ZONA CB/BARRI 
Zona 1 CB NUCLI ANTIC
Zona 2 CB CENTRE EST
Zona 3 ARXIU

CAN GATXET

CAN MAJO

CAN TRABAL

EL COLOMER

GOLF

PARC CENTRAL

PLA DE LA PAGESA

SANT DOMENEC EST

SANT DOMENEC OEST

Zona 4 CAN BARATA

CAN MATES EST

CAN SAN JOAN SUD

CAN SANT JOAN NORD

COLONIA OLLER

LA GUINARDERA

VOLPELLERES

Zona 5 BELL INDRET

CA N'AMETLLER

CAN CABASSA

CAN MATES OEST

CAN REVELLA

MAS GENER

MIRA-SOL
Zona 6 EMD VALLDOREIX
Zona 7 CB LA FLORESTA
Zona 8 CB LES PLANES
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1.- Metodologia

Distribució de la mostra realitzada per zona:

S’ha assegurat un nombre mínim d'enquestes (100) en cada zona, excepte en el cas de la zona 7 (La Floresta) i la zona 8 (Les

Planes) que tenen una grandària de població molt menor a la resta i, per no sobredimensionar amb excés la mostra d’aquestes

zones, aquest mínim de 100 s’ha considerat de forma conjunta: 95 (zona 7) + 43 (zona 8).

Per a analitzar les dades globals del municipi, s’ha reequilibrat la mostra elaborant un índex de ponderació que atorga a les

entrevistes efectivament realitzades per Zones el pes real que tenen a l’univers.
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Població

total

Població >16 

anys

% Població 

>16 anys

Enquestes 

realitzades

Factor de 

ponderació

Nucli Antic Zona 1 18.451 15.590 19,61 204 1,01

El Coll-Coll Favà Zona 2 22.872 18.782 23,62 231 1,11

Parc Central –St.Domènec Zona 3 16.832 13.671 17,19 170 1,11

Can Mates-Volpelleres Zona 4 10.033 8.149 10,25 109 1,03

Mira-sol Zona 5 12.952 10.520 13,23 136 1,06

Valldoreix Zona 6 8.765 7.320 9,21 101 0,97

La Floresta Zona 7 5.147 4.289 5,39 94 0,62

Les Planes Zona 8 1.426 1.198 1,51 35 0,46

TOTAL 96.478 79.519 100 1.080 1,00



47,7%52,3%

De 17 
a 24 anys

De 25 
a 34 anys

De 35 
a 49 anys

65 i 
més anys

1.- Metodologia

Distribució de la mostra realitzada per gènere i edat:

De 50 a 64 
anys

Distribució de la mostra realitzada per zona, gènere i edat:

19,9%25,6%14,1% 12,8% 27,6%52,3% 47,7%
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SEXE EDAT

TOTAL Homes Dones
16 a 24

anys

25 a 34

anys

35 a 49

anys

50 a 64

anys

65 o més

anys

Nucli Antic Zona 1 204 83 121 21 29 59 46 49

El Coll-Coll Favà Zona 2 231 116 115 30 24 68 68 41

Parc Central –St.Domènec Zona 3 170 76 94 20 20 59 44 27

Can Mates-Volpelleres Zona 4 109 53 56 17 19 31 24 18

Mira-sol Zona 5 136 57 79 17 16 46 36 21

Valldoreix Zona 6 101 45 56 12 13 26 28 22

La Floresta Zona 7 94 33 61 7 8 18 38 23

Les Planes Zona 8 35 17 18 2 4 6 16 7

TOTAL 1.080 480 600 126 133 313 300 208



47,7%52,3%

1.- Metodologia

52,3% 47,7%

Pel que fa a l’anàlisi de dades, el procediment ha estat el següent:

► Anàlisi descriptiva univariant:

L’anàlisi descriptiva ofereix una primera aproximació a les dades. Les eines estadístiques utilitzades per a l’anàlisi descriptiva

han estat:

 Estimació de proporcions.

 Càlcul de mitjanes.

► Anàlisi bivariant:

L’anàlisi bivariant s’ha utilitzat per estudiar les possibles variacions en variables com el grau de satisfacció o de coneixement

associades a les característiques sociodemogràfiques de les persones entrevistades (zona, sexe, edat, auto posicionament

ideològic, nivell d’estudis i situació laboral).

Les eines estadístiques utilitzades per a l’anàlisi bivariant han estat:

 ANOVA d’un factor per a la comparació de mitjanes.

 Estadístic Pearson Chi-quadrat i càlcul de Residus ajustats estandarditzats per a la comparació de proporcions.

Quan les diferències entre grups han estat estadísticament significatives, s’han marcat amb un requadre de color verd com el

següent:

Tanmateix, en la segmentació per zona cal tenir en compte que la zona 8 té una submostra que està al límit del llindar de

significació estadística i cal considerar les dades de forma orientativa.
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2.- General
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En el darrer any, creu que Sant Cugat ha millorat o ha empitjorat?

2.- General

Percepció de la situació a Sant Cugat
Percepció segons: Zona, Gènere i Edat

 La percepció de la situació a Sant Cugat millora lleugerament respecte l’obtinguda al gener

de 2023, baixant els que consideren que Sant Cugat ha empitjorat (del 39,0% al 36,0%

actual), i augmentant aquells que consideren que ha millorat (del 22,0% al 24,6% actual).

 Al gràfic de la dreta observem que els homes tenen una percepció més positiva

significativament que les dones.

Ha empitjorat Ha millorat

Gener 2023

Gener 2024
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36,0% 36,1%
24,6%

3,2%

0%

25%

50%

75%

100%

Ha empitjorat Està igual Ha millorat NS / NC

39,0% 36,7%

22,0%

2,3%

0%

25%

50%

75%

100%

Ha empitjorat Està igual Ha millorat NS / NC

1,88

1,80

1,91

2,06

1,85

1,90

1,87

1,97

1,97

1,81

2,01

1,92

1,89

1,86

1,79

1,88

1 2 3

Nucli Antic

El Coll-Coll Favà

Parc Central-St.Domènec

Can Mates-Volpelleres

Mira-sol

Valldoreix

La Floresta

Les Planes

Home

Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

TOTAL



2.- General

Percepció segons: Zona, Gènere i Edat

 Un 43,8% de la població pensa que Sant Cugat millorarà en el proper any, augmentant

més de 8 punts respecte el pensament futur que es tenia fa un any.

 Un 18,1% té un pensament més pessimista, i creu que Sant Cugat empitjorarà. Ha empitjorat Ha millorat

Gener 2023

Gener 2024
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I creu que en el proper any Sant Cugat millorarà o empitjorarà?

Percepció de la situació a Sant Cugat pel proper any

18,1% 19,2%

43,8%

19,0%

0%

25%

50%

75%

100%

Empitjorarà Continuarà
igual

Millorarà NS / NC

16,4%
26,7%

35,1%
21,7%

0%

25%

50%

75%

100%

Empitjorarà Continuarà
igual

Millorarà NS / NC

2,36

2,26

2,33

2,44

2,35

2,27

2,12

2,38

2,27

2,36

2,47

2,29

2,27

2,31

2,29

2,32

1 2 3

Nucli Antic

El Coll-Coll Favà

Parc Central-St.Domènec

Can Mates-Volpelleres

Mira-sol

Valldoreix

La Floresta

Les Planes

Home

Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

TOTAL



2.- General

Percepció segons: Zona, Gènere i Edat

 Un 38,3% dels ciutadans consideren que el fet que Sant Cugat passi de 100

mil habitants és positiu o molt positiu, mentre que el 50,1% valoren el

creixement del municipi com a quelcom negatiu o molt negatiu.

 Si observem les diferències significatives segons edat del gràfic de la dreta,

es pot veure com els joves de 16 a 24 anys són els que tenen una valoració

més positiva d’aquest fet. Molt 

negativament
Molt 

positivament
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Properament Sant Cugat passarà de 100 mil habitants. Com valora aquest fet?

Valoració del creixement d’habitants a Sant Cugat

2,7%

35,6%

9,0%

43,2%

7,0%
2,6%

0%

25%

50%

75%

100%

Molt
positivament

Positivament Irrellevant Negativament Molt
negativament

Ns/Nc

2,98

2,80

2,65

3,01

2,82

2,80

2,80

3,00

2,78

2,88

3,13

2,77

2,84

2,72

2,80

2,83

1 3 5

Nucli Antic

El Coll-Coll Favà

Parc Central-St.Domènec

Can Mates-Volpelleres

Mira-sol

Valldoreix

La Floresta

Les Planes

Home

Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

TOTAL

38,3% 50,1%



2,35

2,27

2,21

2,37

2,25

2,15

2,10

2,38

2,28

2,25

2,48

2,31

2,26

2,19

2,18

2,27

1 2 3

Nucli Antic

El Coll-Coll Favà

Parc Central-St.Domènec

Can Mates-Volpelleres

Mira-sol

Valldoreix

La Floresta

Les Planes

Home

Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

TOTAL

2.- General

Percepció segons: Zona, Gènere i Edat

 Un 28,1% dels ciutadans valoren aquest creixement del municipi respecte

de les ciutats de l’entorn com Rubí, Cerdanyola, Sabadell o Terrassa més

positivament, mentre que el 51,9% ho valoren més negativament.

 Observant les diferències significatives per franges d’edat del gràfic de la

dreta, veiem com els joves de 16 a 24 anys continuen sent els que ho

valoren més positivament.
Més 

negativament
Més 

positivament
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I com valora el creixement de Sant Cugat respecte el de les ciutats de l’entorn?

Valoració del creixement de Sant Cugat respecte les ciutats de l’entorn

28,1%

9,8%

51,9%

10,3%

0%

25%

50%

75%

100%

Més
positivament

Igual Més
negativament

NS / NC



2.- General

 El 41,4% dels ciutadans de Sant Cugat del Vallès prefereixen un model de creixement de la ciutat similar al de les zones de Valldoreix o Mirasol,

amb cases i blocs de pisos de màxim dues plantes.

 Només un 5,3% dels ciutadans preferirien que aquest model de creixement fos concentrat en torres de 10 plantes, alliberant la resta de l’espai.
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Com preferiria que fos aquest darrer creixement urbanístic (horitzontalment) de la ciutat?

Preferència de creixement urbanístic de la ciutat

41,4%

31,2%

15,6%

5,3%

6,4%

Model Valldoreix / Mirasol (cases i blocs de pisos de màxim dues plantes)

Model Coll Favà / Parc Central (blocs de pisos de 3 plantes)

Model Volpelleres (blocs de pisos de 4 plantes)

Model concentrat en torres de 10 plantes, alliberant la resta de l’espai

NS / NC



3.- Seguretat
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Valori el nivell de seguretat que hi ha al seu municipi (escala de 0 a 10)

3.- Seguretat

19

MITJANA: 6,93

 La valoració mitjana que els ciutadans de Sant Cugat donen al nivell de seguretat del

municipi és un 6,93, mantenint-se molt estable en els darrers 5 anys.

 Valldoreix és la zona que té menor sensació de seguretat i el Nucli Antic la que més.

Per edats, els més joves són els que se senten més segurs i a mesura que augmenta

l’edat disminueix la percepció de seguretat al municipi.

Evolució històrica

Gens segur Totalment segur

Valoració segons: Zona, Gènere i Edat
Valoració nivell de seguretat al seu municipi

16,9%

46,8%

25,6%

6,2% 2,6% 2,0%

0%

25%

50%

75%

100%

Molt
(9-10)

Bastant
(7-8)

Regular
(5-6)

Poc
 (3-4)

Gens
(0-2)

Ns/Nc

7,20

6,99

6,80

7,16

6,70

6,39

7,09

7,04

6,85

7,00

7,40

7,07

7,10

6,59

6,69

6,93

0 5 10

Nucli Antic

El Coll-Coll Favà

Parc Central-St.Domènec

Can Mates-Volpelleres

Mira-sol

Valldoreix

La Floresta

Les Planes

Home

Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

TOTAL
6,9 7,0 7,1 7,3 7,4 7,1 7,2 7,1 6,5 7,0 6,5 6,8 7,1 6,8 6,9



Valori el nivell de seguretat que hi ha al seu barri (escala de 0 a 10)
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Valoració nivell de seguretat al seu barri
Valoració segons: Zona, Gènere i Edat

Gens segur Totalment segur

3.- Seguretat

MITJANA: 6,96

21,5%

45,1%

20,7%

7,6% 4,5%
0,6%

0%

25%

50%

75%

100%

Molt
(9-10)

Bastant
(7-8)

Regular
(5-6)

Poc
 (3-4)

Gens
(0-2)

Ns/Nc

 Quant a la seguretat al barri, la percepció a nivell global és de 6,96 sobre 10.

 Al gràfic de la dreta podem veure com la zona de Les Planes és la que té menor

sensació de seguretat al barri, mentre que al Nucli Antic és on la seguretat és major.

Segons edat, tornen a ser els joves els que se senten més segurs i els més grans els

que menys.

7,53

7,04

7,10

7,25

6,45

6,26

6,58

5,12

6,87

7,05

7,41

7,07

7,17

6,57

6,79

6,96

0 5 10

Nucli Antic

El Coll-Coll Favà

Parc Central-St.Domènec

Can Mates-Volpelleres

Mira-sol

Valldoreix

La Floresta

Les Planes

Home

Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

TOTAL

7,0 7,0 7,1 7,2 7,2 7,5 7,0 7,2
6,4

7,0 6,6 6,9 7,2 6,9 7,0

Evolució històrica
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Valoració segons: Zona, Gènere i Edat

Gens segur Totalment segur

Valoració nivell de seguretat a casa seva

Valori el nivell de seguretat que hi ha a casa seva (escala de 0 a 10)

3.- Seguretat

MITJANA: 7,42

 Quant al domicili, la sensació de seguretat ha disminuït lleugerament, passant del

7,5 al gener de 2022, al 7,4 actual.

 Els residents a Les Planes també són els que tenen menor sensació de seguretat

al domicili mentre que els del Nucli Antic són els que s’hi senten més segurs. Un

cop més a major edat menys sensació de seguretat, en aquest cas al domicili.

30,1%

44,4%

15,5%

6,0% 3,5% 0,6%
0%

25%

50%

75%

100%

Molt
(9-10)

Bastant
(7-8)

Regular
(5-6)

Poc
 (3-4)

Gens
(0-2)

Ns/Nc

8,12

7,46

7,23

7,76

6,93

6,75

7,31

6,43

7,35

7,49

7,74

7,73

7,52

7,08

7,28

7,42

0 5 10

Nucli Antic

El Coll-Coll Favà

Parc Central-St.Domènec

Can Mates-Volpelleres

Mira-sol

Valldoreix

La Floresta

Les Planes

Home

Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

TOTAL

7,4 7,6 7,5 7,5 7,4 7,8 7,4 7,6 7,0 7,4 7,1 7,3 7,7 7,5 7,4

Evolució històrica



Quina és la seva opinió sobre l’evolució de la seguretat al seu municipi en l’últim any? (escala d’1 a 5)

 El 56,4% dels ciutadans creuen que la seguretat es manté igual que l’any

passat, un 25,2% creu que ha empitjorat i un 16,1% que ha millorat.

22

Evolució de la seguretat a Sant Cugat en l’últim any
Valoració segons: Zona, Gènere i Edat

Molt pitjor Molt millor

3.- Seguretat
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16,1% 25,2%



A vostè o a alguna de les persones que viuen amb vostè li va passar, durant els passats 12 mesos, algun dels fets següents dins el 

municipi de Sant Cugat?

S’observa com, durant els últims 

12 mesos, els fets analitzats 

s’han produït en un percentatge 

molt baix, inferior al 10% de la 

població en tots els casos.

Els robatoris que tenen un 

percentatge més elevats són els 

dels robatoris, intents o 

destrosses al seu domicili, amb 

un 9,1%.

Un 7,7% dels ciutadans de Sant 

Cugat conviu amb alguna 

persona que ha estat víctima 

d’algun robatori.
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Ha estat víctima d’algun robatori

Li van robar o destruir el seu vehicle, 

objectes que hi havia dintre o accessoris

Van robar o intentar robar en el seu 

domicili o hi van fer alguna destrossa

Van robar, atracar o van intentar robar  o 

atracar a la seva botiga o negoci

3.- Seguretat

6,1% 7,7%

86,1%

0%

25%

50%

75%

100%

Vostè Altres Ningú

9,1%
1,7%

89,2%

0%

25%

50%

75%

100%

Vostè Altres Ningú

6,2% 5,4%

88,4%

0%

25%

50%

75%

100%

Vostè Altres Ningú

1,3% 2,0%

31,8%

64,8%

0%

25%

50%

75%

100%

Vostè Altres Ningú No té
botiga



A vostè o a alguna de les persones que viuen amb vostè li va passar, durant els passats 12 mesos, algun dels fets següents dins el 

municipi de Sant Cugat?

Observant l’evolució 

històrica podem veure 

com continua l’augment 

dels ciutadans que han 

estat víctimes d’algun 

robatori i dels robatoris o 

intents de robatori a la 

botiga o negoci.

En canvi, els robatoris o 

intents de robatori del 

vehicle han disminuït 

respecte l’any passat. 
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Ha estat víctima d’algun robatori

Li van robar o destruir el seu vehicle, 

objectes que hi havia dintre o accessoris

Van robar o intentar robar en el seu 

domicili o hi van fer alguna destrossa

Van robar, atracar o van intentar robar  o 

atracar a la seva botiga o negoci

3.- Seguretat

8,8 9,7
8,1

29,7

6,8 6,7

11,5

8,0 9,0 8,7

4,8 5,6 6,1

10,0 10,6
9,1

16,9

4,9
7,3

10,8

6,7 6,8
4,9

7,6 8,8
6,2

8,6 9,8
7,2

20,9

5,2
7,8

15,3

10,1 10,1 11,2

7,5 8,4 9,1

2,9 2,8
0,8 0,3 0,6 0,3

2,0 1,3 0,7 0,3 1,6 0,5 1,3



4.- Aspectes generals del municipi
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Podria dir-me com valora els següents aspectes generals del seu municipi? (escala de 0 a 10)

Valoració dels aspectes generals del municipi:

MITJANA (0-10)
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6,50 6,79 (Jul. 2023)

6,78

6,59

5,59

4,52

6,40 (Gen. 2023)

4,66 (Jul. 2023)

7,32 (Jul. 2023)

5,62 (Gen. 2023)

4.- Aspectes generals del municipi

8,8%

9,6%

18,7%

9,5%

16,5%

33,7%

40,9%

44,0%

49,2%

33,6%

27,7%

22,4%

22,6%

28,5%

25,6%

17,3%

7,5%

8,7%

9,3%

20,2%

12,4%

4,7%

El trànsit de la ciutat

Neteja i higiene dels carrers

Manteniment zones infantils

Els parcs i zones verdes

L’estat general de la ciutat

Molt (9-10) Bastant (7-8) Regular (5-6) Poc (3-4) Gens (0-2) NS/NC

La població de Sant Cugat està satisfeta amb l’estat general de la ciutat, donant una valoració mitjana de 6,50. Aquesta puntuació ha disminuït 

respecte l’onada de juliol de 2023, que va obtenir un de 6,79.

Els parcs i zones verdes és l’aspecte de la ciutat que obté major puntuació, amb un 6,78. El trànsit de la ciutat no aconsegueix l’aprovat, i es queda 

amb un 4,52.



Pitjor Millor

L’estat general de la ciutat:

Podria dir-me com valora els següents aspectes generals del seu municipi? (escala de 0 a 10)
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Segons: Zona, Gènere i Edat

Evolució històrica

4.- Aspectes generals del municipi

7,4 7,4 7,3 7,3 7,3 7,2 7,3 7,3 7,1 7,4 7,5 7,4 7,2 7,5 7,3 7,6 7,4 7,4 7,0 6,7 6,6 6,6 6,8 6,5

0

5

10

6,57

6,22

6,50

6,70

6,53

6,69

6,77

6,15

6,57

6,44

7,16

6,79

6,46

6,13

6,38

6,50

0 5 10

Nucli Antic

El Coll-Coll Favà

Parc Central-St.Domènec

Can Mates-Volpelleres

Mira-sol

Valldoreix

La Floresta

Les Planes

Home

Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

TOTAL

1,5% 0,4% 1,5%
3,6%

5,6%

13,1%
15,4%

27,3%

21,9%

6,9%

2,5%
0,2%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NC

MITJANA: 6,50



Els parcs i les zones verdes:

Podria dir-me com valora els següents aspectes generals del seu municipi? (escala de 0 a 10)
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4.- Aspectes generals del municipi

Pitjor Millor

Segons: Zona, Gènere i Edat

7,03

6,34

6,79

7,05

6,89

7,07

6,88

5,78

6,93

6,65

7,67

6,96

6,72

6,28

6,77

6,78

0 5 10

Nucli Antic

El Coll-Coll Favà

Parc Central-St.Domènec

Can Mates-Volpelleres

Mira-sol

Valldoreix

La Floresta

Les Planes

Home

Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

TOTAL

7,7 8,1 8,0 7,9 7,8 7,6 7,9 7,6 7,2 7,3
6,8

0

5

10

Evolució històrica

2,9%
0,3% 1,6% 2,7%

6,0%
9,8%

12,9%

19,9%
24,1%

10,5%
8,2%

1,2%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NC

MITJANA: 6,78



5.- Ajuntament
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Vostè coneix l’actual Alcalde de Sant Cugat?

Nivell de coneixement de l’Alcalde:

 Un 60,1% dels ciutadans de Sant Cugat coneixen l’actual Alcalde del municipi, tot i que només

un 51,1% d’aquests sap dir el seu nom correctament.

S’observen algunes diferencies per zona, sent la zona del Parc central-St Domènec on més

coneixen l’alcalde amb un 67,3% i la de Valldoreix on menys amb un 43,9%.

Observant l’evolució veiem com el grau de coneixement disminueix des de l’última onada, tot i

que al juliol de 2023 ja hi havia hagut el canvi de govern. Aquesta disminució pot ser deguda a

que aquesta onada la formulació de la pregunta ha estat lleugerament diferent que les darreres.
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Segons: Zona, Gènere i Edat

Evolució històrica

5.- Ajuntament

Sí
60,1%

No
39,9%

Sí

No

Nc

79,5

91,2 88,8 91,7
84,2 86

80,2
85,5

88,7 91,2 89,8 88,7
83,7

89,4
92,7

73,1 71,5
77,3

74,1 74
77,7

81,7 80,8 79,1
82,2 79,5

84,7
90,2 90,7 91,3 90,6

94 91,8 92,8 93,1

35,3

62,8
66,7

59,4
64,5

68,6

79,2 80,8
85,7 85,1

65,4
60,1

63,8%

66,7%

67,3%

51,9%

55,2%

43,9%

53,3%

46,1%

61,0%

59,2%

48,3%

51,4%

57,6%

66,2%

69,5%

60,1%

36,2%

33,0%

48,1%

44,8%

56,1%

46,7%

53,9%

38,8%

40,8%

51,7%

48,6%

42,4%

33,5%

30,5%

39,9%

Nucli Antic

El Coll-Coll Favà

Parc Central-St. Domènec

Can Mates-Volpelleres

Mira-sol

Valldoreix

La Floresta

Les Planes

Home

Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

Total

Sí No NC

51,1%

2,1%

46,8%

Correcte (Josep Maria Vallès)

Incorrecte (Altres noms)

NS / NR

Em sabria dir el seu nom?
Base: Coneix l’actual alcalde (N=643)



 La valoració de l’alcalde ha baixat lleugerament

respecte l’última onada de juliol de 2023, obtenint

un 6,0.

Em pot dir com valora l’actuació de l’actual Alcalde de Sant Cugat? (escala de 0 a 10)

Valoració de l’Alcalde:
Base: Coneix l’actual alcalde (N=643)
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Evolució històrica

MITJANA: 6,04

5.- Ajuntament

5,5%

24,9% 21,8%

6,7% 5,0%

36,0%

Molt
positiva

(9-10)

Bastant
positiva

(7-8)

Regular
(5-6)

Poc
positiva

(3-4)

Gens
positiva

(0-2)

NS/NC

6,3

6,8 6,9 6,9 6,9
6,7

7,1
7,3

7,0 6,9 6,9
6,5

6,8 6,9 6,8 6,7 6,8 6,7 6,8 6,9
6,6

6,8 6,7 6,8
6,5

6,8 6,8
6,6 6,7

6,5 6,4

5,9

5,4

5,9
5,5 5,4 5,4 5,2

6,4
6,0



6.- Canvi climàtic

32



Vostè està molt, bastant, poc o gens d’acord en les següents mesures per pal·liar el canvi climàtic:

6.- Canvi climàtic

33

25,5%

21,5%

15,9%

62,5%

38,3%

25,8%

19,3%

15,4%

24,4%

38,1%

16,9%

16,7%

14,9%

5,5%

11,1%

29,2%

40,2%

48,2%

6,2%

8,1%

Molt d'acord Bastant d'acord Poc d'acord Gens d'acord NS/NC

S’han d’incrementar les zones de baixes emissions a les ciutats i minimitzar la circulació de vehicles dièsel i benzina

S’han d’incrementar els carrils bici

S’hauria de posar un recàrrec a l’IBI a aquells habitatges i comunitats d’habitatges que podent posar plaques solars per escalfar l’aigua sanitària, no ho fan

S’han de plantar més arbres a les ciutats i protegir més els boscos urbans

Tal com indica la Unió Europea, els 3 grans reptes de la nostra societat pels propers 25 anys són: El canvi climàtic, la digitalització i les migracions

Grau d’acord amb les següents mesures:



6.- Canvi climàtic
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S’han d’incrementar les zones de baixes emissions a les ciutats i minimitzar la circulació de vehicles dièsel i 
benzina

Vostè està molt, bastant, poc o gens d’acord en les següents mesures per pal·liar el canvi climàtic:

Segons: Zona, Gènere i Edat

2,50

2,52

2,64

2,53

2,34

2,46

2,25

2,15

2,35

2,61

2,40

2,34

2,53

2,47

2,62

2,49

1 4

Nucli Antic

El Coll-Coll Favà

Parc Central-St.Domènec

Can Mates-Volpelleres

Mira-sol

Valldoreix

La Floresta

Les Planes

Home

Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

TOTAL

Gens d’acord Molt d’acord

25,5% 25,8%
16,9%

29,2%

2,6%

0%

25%

50%

75%

100%

Molt
d'acord

Bastant
d'acord

Poc
d'acord

Gens
d'acord

NS/NC

Més de la meitat de la població de Sant Cugat del Vallès estan molt o bastant

d’acord (51,3%) amb que s’han d’incrementar les zones de baixes emissions a

les ciutats i minimitzar la circulació de vehicles dièsel i benzina, mentre que el

46,1% n’està poc o gens d’acord.

Si observem les diferències significatives del gràfic de la dreta, podem veure

com les dones tenen un grau d’acord més elevat que els homes.



6.- Canvi climàtic
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S’han d’incrementar els carrils bici

Vostè està molt, bastant, poc o gens d’acord en les següents mesures per pal·liar el canvi climàtic:

Segons: Zona, Gènere i Edat

Gens d’acord Molt d’acord

2,27

2,26

2,21

2,26

2,04

2,26

2,29

2,17

2,19

2,26

2,37

2,29

2,37

2,17

1,94

2,23

1 4

Nucli Antic

El Coll-Coll Favà

Parc Central-St.Domènec

Can Mates-Volpelleres

Mira-sol

Valldoreix

La Floresta

Les Planes

Home

Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

TOTAL

21,5% 19,3% 16,7%

40,2%

2,3%

0%

25%

50%

75%

100%

Molt
d'acord

Bastant
d'acord

Poc
d'acord

Gens
d'acord

NS/NC

El 56,9% dels ciutadans de Sant Cugat estan poc o gens d’acord amb que

s’han d’incrementar els carrils bici.

Observem com, a mesura que augmenta la franja d’edat, el grau d’acord amb

al mesura disminueix.



6.- Canvi climàtic
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S’hauria de posar un recàrrec a l’IBI a aquells habitatges i comunitats d’habitatges que podent posar plaques 
solars per escalfar l’aigua sanitària, no ho fan

Vostè està molt, bastant, poc o gens d’acord en les següents mesures per pal·liar el canvi climàtic:

Segons: Zona, Gènere i Edat

Gens d’acord Molt d’acord

2,08

1,95

2,01

2,10

1,90

1,96

1,92

1,55

1,91

2,06

2,27

2,00

2,00

1,87

1,91

1,99

1 4

Nucli Antic

El Coll-Coll Favà

Parc Central-St.Domènec

Can Mates-Volpelleres

Mira-sol

Valldoreix

La Floresta

Les Planes

Home

Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

TOTAL

15,9% 15,4% 14,9%

48,2%

5,6%

0%

25%

50%

75%

100%

Molt
d'acord

Bastant
d'acord

Poc
d'acord

Gens
d'acord

NS/NC

El fet de posar un recàrrec a l’IBI a aquells habitatges i comunitats d’habitatges

que poden posar plaques solars per escalfar l’aigua sanitària i no ho fan és la

mesura que obté el grau d’acord més baix, amb un 63,1% de la població en

contra.

Observem les diferències significatives segons gènere i edat, estant els homes

més en desacord, i els joves de 16 a 24 anys més d’acord.



De les següents accions i mesures per millorar el canvi climàtic indiqui quines fa vostè en el seu dia a dia:

6.- Canvi climàtic
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En distàncies de 15 a 45 minuts vaig caminant

A casa reaprofito el menjar abans de llançar-lo

A casa separo els residus de paper, vidre, orgànic i plàstic

Quan vaig al supermercat porto la meva bossa

Faig dutxes més curtes

Accions i mesures que realitza per millorar el canvi climàtic:

A casa recullo l’aigua sobrant per utilitzar per la cisterna del vàter i/o regar les plantes

13,3%

4,1%

2,9%

4,2%

37,4%

18,7%

3,3%

4,9%

4,8%

8,5%

16,0%

24,2%

16,4%

9,7%

15,2%

20,3%

11,6%

42,7%

78,4%

80,9%

76,5%

66,3%

33,6%

Mai A vegades Sovint Sempre NS/NC



6.- Canvi climàtic
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En distàncies de 15 a 45 minuts vaig caminant

Segons: Zona, Gènere i Edat

Mai Sempre

El 85,6% de la població de Sant Cugat del Vallès van caminant en distàncies

de 15 a 45 minuts en alguna ocasió per millorar el canvi climàtic.

Al gràfic de la dreta podem observar les diferències significatives, tant per

zona, com per gènere i edat.

13,3%
18,7%

24,2%

42,7%

1,2%
0%

25%

50%

75%

100%

Mai A vegades Sovint Sempre NS/NC

3,24

3,20

3,14

2,78

2,59

2,64

2,39

2,71

2,88

3,06

2,85

2,73

2,92

3,07

3,19

2,97

1 4

Nucli Antic

El Coll-Coll Favà

Parc Central-St.Domènec

Can Mates-Volpelleres

Mira-sol

Valldoreix

La Floresta

Les Planes

Home

Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

TOTAL

De les següents accions i mesures per millorar el canvi climàtic indiqui quines fa vostè en el seu dia a dia:



6.- Canvi climàtic
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Faig dutxes més curtes

Segons: Zona, Gènere i Edat

Mai Sempre

El 95,2% de la ciutadania fan dutxes curtes a vegades, sovint o sempre,

mentre que el 4,2% no les escurça mai.

Mirant les diferències significatives del gràfic, observem com les dones fan

dutxes més curtes en major proporció que els homes i que, a mesura que

augmenta l’edat, disminueix aquest temps de dutxa.

De les següents accions i mesures per millorar el canvi climàtic indiqui quines fa vostè en el seu dia a dia:

4,2%
8,5%

20,3%

66,3%

0,6%
0%

25%

50%

75%

100%

Mai A vegades Sovint Sempre NS/NC

3,48

3,45

3,48

3,57

3,51

3,61

3,47

3,34

3,45

3,54

3,19

3,42

3,45

3,57

3,73

3,50

1 4

Nucli Antic

El Coll-Coll Favà

Parc Central-St.Domènec

Can Mates-Volpelleres

Mira-sol

Valldoreix

La Floresta

Les Planes

Home

Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

TOTAL



7.- Immigració
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A Sant Cugat ha augmentat molt, bastant, poc o gens durant els últims anys, el número de persones estrangeres procedents de...

Percepció d’augment de persones estrangeres:

7.- Immigració

60,9%

53,6%

38,6%

32,0% 30,4%

20,6%

Llatino-
amèrica

Europa /
UE

Rússia /
Est

Europa

Magreb Àsia Àfrica /
Sub-

sàhara

Ha augmentat molt / bastant

57,7%

48,5%
45,3%

37,4%

29,3%
24,1%

Àfrica /
Sub-

sàhara

Àsia Magreb Rússia /
Est

Europa

Europa /
UE

Llatino-
amèrica

Ha augmentat poc / gens



Respecte a l’arribada de ciutadans estrangers a la nostra ciutat, quines coses li preocupen més si és que li preocupa alguna cosa?

Preocupació respecte l’arribada de ciutadans estrangers:

Al 55,0% de la població de Sant Cugat del Vallès no

li preocupa cap aspecte relacionat amb l’arribada de

ciutadans estrangers al municipi, mentre que al

43,9% li preocupa alguna cosa.

Entre els ciutadans que comenten tenir alguna

preocupació al respecte, el 30,7% estan preocupats

per la delinqüència / els robatoris / la seguretat, i el

27,2% per la falta d’adaptació i integració cultural

dels estrangers.
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43,9%

55,0%

Li preocupa alguna cosa

No li preocupa res

Ns/Nc

7.- Immigració

30,7%

27,2%

11,5%

8,3%

7,5%

7,2%

6,3%

4,5%

4,2%

4,5%

Delinqüència / Robatoris  / Seguretat

La falta d'adaptació / La integració cultural

Que no tinguin on quedar-se / No tinguin recursos

La feina / Atur / Sous

Encariment de preus

La llengua / L'idioma / Identitat catalana

Reben més ajudes que els d'aquí / Tenen més drets

L'incivisme / Falta d'educació

Massa estrangers / Falta de control / Regulació

Altres

Quines coses li preocupen? [MÚLTIPLE]

Base: Li preocupa alguna cosa (N=474)



Grau d’acord amb les següents afirmacions:
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La Generalitat hauria de tenir les competències integrals en immigració

Sant Cugat ha de ser una ciutat que aculli immigració fins al màxim de les seves possibilitats

Una elevada immigració pot tensionar determinats serveis públics d’una ciutat

Una elevada immigració pot posar en risc les tradicions i la llengua del nostre país

La immigració és necessària per la nostra economia

Grau d’acord amb les afirmacions:

Les persones immigrades que delinqueixen de forma reincident se les hauria de retornar al seu país d’origen

7.- Immigració

Posar límits a una arribada elevada de persones immigrades és una política xenòfoba

38,8%

27,5%

30,4%

22,6%

37,1%

47,0%

24,5%

24,4%

30,4%

29,3%

19,9%

34,3%

18,6%

20,3%

6,9%

18,3%

17,2%

21,3%

14,3%

12,2%

17,5%

19,1%

16,8%

16,8%

31,0%

9,1%

15,3%

30,8%

10,9%

7,0%

6,3%

5,2%

5,2%

7,0%

6,9%

Molt d'acord Bastant d'acord Poc d'acord Gens d'acord NS/NC
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La Generalitat hauria de tenir les competències integrals en immigració

Segons: Zona, Gènere i Edat

Gens d’acord Molt d’acord

Gairebé dos terços de la població de Sant Cugat del Vallès estan molt o

bastant d’acord amb que la Generalitat hauria de tenir les competències

integrals en immigració.

Si observem les diferències significatives del gràfic de la dreta, podem veure

com les dones tenen un grau d’acord més elevat que els homes.

7.- Immigració

Grau d’acord amb les següents afirmacions:

38,8%

24,4%

6,9%

19,1%

10,9%
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2,90

3,04

2,84

2,98

2,90

2,85

2,84

3,23

2,82

3,03

3,04

3,02

2,85

2,88

2,96
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1 4

Nucli Antic

El Coll-Coll Favà

Parc Central-St.Domènec

Can Mates-Volpelleres

Mira-sol

Valldoreix

La Floresta

Les Planes

Home

Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

TOTAL
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Sant Cugat ha de ser una ciutat que aculli immigració fins al màxim de les seves possibilitats

Segons: Zona, Gènere i Edat

Gens d’acord Molt d’acord

El 57,9% dels ciutadans de Sant Cugat estan molt o bastant d’acord amb que

el municipi ha de ser una ciutat que aculli immigració fins al màxim de les

seves possibilitats.

7.- Immigració

Grau d’acord amb les següents afirmacions:

27,5%
30,4%

18,3% 16,8%

7,0%

0%

25%

50%
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Poc
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1 4

Nucli Antic

El Coll-Coll Favà

Parc Central-St.Domènec

Can Mates-Volpelleres

Mira-sol

Valldoreix

La Floresta

Les Planes

Home

Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

TOTAL
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Una elevada immigració pot tensionar determinats serveis públics d’una ciutat

Segons: Zona, Gènere i Edat

Gens d’acord Molt d’acord

7.- Immigració

Grau d’acord amb les següents afirmacions:

30,4% 29,3%

17,2% 16,8%
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2,69
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3,00

2,76

2,78

2,77

2,79

2,80

2,84

2,71

2,80

2,81

2,78
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Nucli Antic

El Coll-Coll Favà

Parc Central-St.Domènec

Can Mates-Volpelleres

Mira-sol

Valldoreix

La Floresta

Les Planes

Home

Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

TOTAL

El 59,7% dels santcugatencs estan molt o bastant d’acord amb que una

elevada immigració pot tensionar determinats serveis públics d’una ciutat.
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Una elevada immigració pot posar en risc les tradicions i la llengua del nostre país

Segons: Zona, Gènere i Edat

Gens d’acord Molt d’acord

7.- Immigració

Grau d’acord amb les següents afirmacions:

22,6%
19,9% 21,3%

31,0%

5,2%
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50%
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d'acord
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Poc
d'acord

Gens
d'acord

NS/NC

Quant a l’afirmació que una elevada immigració pot posar en risc les tradicions

i la llengua del nostre país, hi ha diversitat d’opinions, obtenint un 42,5% de la

població molt o bastant d’acord, i un 52,3% poc o gens d’acord.

Al gràfic de la dreta podem observar les diferències significatives segons sexe.

2,22
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2,40
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2,26
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2,44

2,29
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Nucli Antic

El Coll-Coll Favà
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Can Mates-Volpelleres

Mira-sol

Valldoreix

La Floresta

Les Planes

Home

Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

Català

Castellà

Ambdúes

Altres/NS/NC

TOTAL
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La immigració és necessària per la nostra economia

Segons: Zona, Gènere i Edat

Gens d’acord Molt d’acord

7.- Immigració

Grau d’acord amb les següents afirmacions:

37,1%
34,3%
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El Coll-Coll Favà
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Valldoreix
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Les Planes

Home

Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

TOTAL

Gairebé tres quartes parts de la població de Sant Cugat està molt o bastant

d’acord amb que la immigració és necessària per la nostra economia.

Si observem les diferències significatives del gràfic de la dreta, podem veure

com les dones tenen un grau d’acord més elevat que els homes.
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Les persones immigrades que delinqueixen de forma reincident se les hauria de retornar al seu país d’origen

Segons: Zona, Gènere i Edat

Gens d’acord Molt d’acord

7.- Immigració

Grau d’acord amb les següents afirmacions:
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3,36

3,07

3,03

2,92
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Nucli Antic
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La Floresta

Les Planes

Home

Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

TOTAL

El 65,6% de la població de Sant Cugat del Vallès es mostra molt o bastant

d’acord amb que les persones immigrades que delinqueixen de forma

reincident se les hauria de retornar al seu país d’origen.

Al gràfic de la dreta, podem veure les diferències significatives segons franja

d’edat.
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Posar límits a una arribada elevada de persones immigrades és una política xenòfoba

Segons: Zona, Gènere i Edat

Gens d’acord Molt d’acord

7.- Immigració

Grau d’acord amb les següents afirmacions:
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Home
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De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

TOTAL

El 49,3% dels ciutadans estan poc o gens d’acord amb que posar límits a una

arribada elevada de persones immigrades és una política xenòfoba.

Comprovem novament que hi ha una divisió de la població, amb el 44,8% molt

o bastant d’acord.

Si observem les diferències significatives del gràfic de la dreta, podem veure

com els homes tenen un grau de desacord més elevat que les dones, i la franja

d’edat de 25 a 34 anys tenen el major grau d’acord.



8.- Actualitat
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Té fills en edat escolar (fins a 16 anys)?

Tinença de fills en edat escolar:

El 32,9% dels ciutadans de Sant Cugat del Vallès tenen fills en edat

escolar.

D’aquests, un 48,5% porten els fills a un centre d’estudis públic, un

19,5% els porten a un centre privat, i un 33,3% a un concertat.

52

8.- Actualitat

32,9%

67,1%

Sí No

48,5%

19,5%

33,3%

1,3%

Públic

Privat

Concertat

NS/NC

Quina és la titularitat del centre on estudien? MÚLTIPLE
Base: Té fills en edat escolar (N=352)

Segons: Zona i Edat [Base: Té fills en edat escolar]

71,7%

45,2%

38,5%

46,8%

38,6%

43,8%

54,8%

37,4%

48,4%

47,4%

51,7%

15,3%

15,7%

28,8%

14,5%

28,8%

20,2%

15,2%

0,0%

19,3%

18,8%

22,0%

13,0%

36,6%

36,2%

46,4%

34,6%

34,7%

30,0%

62,6%

33,5%

33,1%

33,3%

Nucli Antic (N=66)

El Coll-Coll Favà (N=77)

Parc Central-St. Domènec (N=60)

Can Mates-Volpelleres (N=50)

Mira-sol (N=43)

Valldoreix (N=30)

* La Floresta (N=21)

* Les Planes (N=5)

De 16 a 34 anys (N=98)

De 35 a 49 anys (N=189)

De 50 o més (N=65)

Públic Privat Concertat

* La mostra d’aquest segment no arriba al llindar de significació



Durant el mes de novembre es va fer públic el darrer informe PISA. Coneix els resultats?

Coneixement resultat informe PISA:

Un 59,9% dels habitants de Sant Cugat coneixen els resultats del darrer

informe PISA de novembre de 2023.

La valoració mitjana dels resultats d’aquest informe no arriba a l’aprovat,

obtenint un 3,03.

Podem observar com els ciutadans amb fills menors de 16 anys a

centres d’estudis concertats són els que tenen el grau de coneixement

més elevat (amb un 73,7%), mentre que els que no tenen fills en edat

escolar el tenen més baix (56,1%).

Quant a la valoració mitjana dels resultats, els que no tenen fills són els

que donen la valoració més elevada (3,18), mentre que els que els porten

a centres privats són els que hi donen pitjor valoració (1,85).
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8.- Actualitat

Valori els resultats de l’informe per a Catalunya [Escala de 0 a 10].
Base: Coneix els resultats de l'informe PISA (N=637)
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62,0%
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Què creu que falla i/o què s’hauria de millorar del sistema educatiu a Sant Cugat?
ESPONTÀNIA, MÚLTIPLE, MÀXIM 3 RESPOSTES (% CASOS)

*% inferior al 2,0% sumat a altres: Més idiomes estrangers, Que no sigui tot en català / Més classes en castellà, Implicació dels pares / relació pares-professors, Massa pantalles / Menys tecnologia a les

aules, Fomentar la lectura / Comprensió lectora, Millorar les instal·lacions i l'accessibilitat, La llengua / Promocionar el català i el castellà, Massa immigració / Repartir millor la immigració a les escoles.

Aspectes a millorar del sistema educatiu a Sant Cugat
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Les principals àrees de millora identificades al sistema educatiu de Sant Cugat inclouen el fet de millorar el professorat (6,4%), l’assignació de més

recursos econòmics i més pressupost i subvencions (5,9%), i una major exigència de l’alumnat, millorar el nivell i treballar la cultura de l’esforç

(5,3%).

El 3% dels ciutadans considera que s’hauria de millorar tot en general del sistema educatiu de Sant Cugat, i el 2,5% no millorarien res, el veuen bé.

Un 40,8% de la població no sap destacar cap millora del sistema educatiu en concret.

8.- Actualitat

Altres 15,5%

Tot / Millorar en general 3,0%

Res / No cal millorar res / Està bé 2,5%

Ns/Nc 40,8%

6,4%

5,9%

5,3%

4,3%

3,8%

3,3%

3,1%

2,7%

2,5%

2,5%

2,3%

2,1%

2,1%

2,0%

Millorar el professorat (més formació, reciclatge, motivació...)

Més recursos econòmics / Més pressupost, subvencions

Més exigència a l'alumnat / Més nivell / Cultura de l'esforç

Canviar el pla d'estudis / Sistema educatiu obsolet

Millorar el contingut / Les assignatures

Més escoles públiques / Més places

Posar més professors / Manquen professors

Abaixar el ratio d'alumnes per professor / classe

Tornar al sistema antic / No aprovar a tothom / Treure l'aprenentatge per projectes

Educació més personalitzada a cada alumne / Més professors de reforç

El model canvia molt / No canviar el sistema cada any / Pla únic i no segons govern

Més disciplina / Més autoritat / Més educació per part dels alumnes

Igualtat entre els diferents centres / Diferències públics i concertats

Motivar als alumnes / Reforç psicològic / Fer-los pensar / Incentivar l'esforç



Quan algú se m’adreça en castellà...

Adaptació conversa català / castellà
Base: Fa l'enquesta en català (N=707)

MITJANA: 2,01
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8.- Actualitat

Segons: Zona, Gènere i Edat

 Gairebé la meitat de la població catalanoparlant (el 45,3%) responen en

castellà quan algú se’ls hi adreça en aquest idioma.

 Si observem les diferències significatives segons edat veiem com, a mesura

que augmenta la franja d’edat, augmenta la població que es manté ferm al

català fins el final de la conversa.

45,3%

22,9%

18,1%

9,5%

3,0%

1,1%
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català

Sempre 

castellà

[1] Responc sempre en castellà

[2] Responc en català, però si veig que la conversa no flueix 
canvio al castellà

[3] Responc en català, i si la persona em diu que no m’entén 
canvio al castellà immediatament

[4] Responc en català, i si la persona em diu que no m’entén, 
parlo més a poc a poc i vaig alternant català-castellà

[5] Em mantinc en català fins al final

NS/NC
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2,0

2,2

1,7

2,0

2,0

2,1
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Les Planes

Home

Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

Català

Castellà

Ambdúes

Altres/NS/NC

TOTAL



A Catalunya, contestar en català quan algú s’adreça en castellà és...

Resposta català / castellà
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8.- Actualitat

 El 39,0% dels santcugatencs consideren que respondre en català quan algú s’adreça en

castellà és ser respectuós amb la llengua de cadascú., i un 27,2% ho consideren un dret

que cal exercir sempre.

Inadmissible Un dret

Segons: Zona, Gènere i Edat
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4,0

4,0

3,7

3,9

3,9

4,0
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Parc Central-St. Domènec

Can Mates-Volpelleres
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Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

TOTAL

1,3%

8,9%

15,6%

39,0%

27,2%

8,0%

[1] Inadmissible

[2] De mala educació

[3] Inapropiat

[4] Ser respectuós amb la llengua de cadascú

[5] Un dret que cal exercir sempre

NS/NC



A Catalunya, contestar en català quan algú s’adreça en castellà és...

Resposta català / castellà segons llengua habitual
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8.- Actualitat

 El 40,8% dels ciutadans que parlen

habitualment en català consideren que

contestar en català quan algú s’adreça en

castellà és un dret que cal exercir sempre, i un

39,5% d’aquests catalanoparlants consideren

que és respectar la llengua de cadascú.

 Un 39,5% dels castellanoparlants, i un 41,9%

dels que parlen ambdues llengües per igual

consideren que és respectar la llengua de

cadascú.

50,3%

32,8%

12,6%

4,3%

Català

Castellà

Ambdues

Altres

Llengua habitual
0,2%

5,7%

7,7%

39,5%

40,8%

6,1%

2,5%

11,9%

23,4%
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[1] Inadmissible
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[5] Un dret que cal exercir sempre

NS/NC

Català Castellà Ambdues



Està d’acord en que el català sigui reconegut com a llengua oficial de la Unió Europea? (escala d’1 a 5)

 Una gran majoria de la població enquestada està a favor que el català sigui

reconegut com a llengua oficial de la Unió Europea, amb un 61,4% molt

d'acord i un 16,1% bastant d'acord. Només un petit percentatge es mostra

poc o gens d’acord (el 17,5%).
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Grau d’acord en que el català sigui llengua oficial a la UE

Valoració segons: Zona, Gènere i Edat

Gens d’acord Molt d’acord

8.- Actualitat
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Ambdúes

TOTAL



Finalment, està d’acord amb la tramitació de la Llei d’Amnistia al Congrés dels Diputats? (escala d’1 a 5)

 El 38,6% dels ciutadans de Sant Cugat estan molt d’acord amb la tramitació

de la Llei d’Amnistia al Congrés dels Diputats, mentre que el 21,1% no hi

estan gens.

 Observem com la franja d’edat de 65 anys o més és la que es desmarca més

a favor.
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Grau d’acord amb la tramitació de la Llei d’Amnistia
Valoració segons: Zona, Gènere i Edat

Gens d’acord Molt d’acord

8.- Actualitat
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3,09

3,55

3,57

3,75

3,18

3,51

3,48

3,28

3,50

3,31

3,50

3,86

4,24

2,48

3,08

3,49

1 5

Nucli Antic

El Coll-Coll Favà

Parc Central-St. Domènec

Can Mates-Volpelleres

Mira-sol

Valldoreix

La Floresta

Les Planes

Home

Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

Català

Castellà

Ambdúes

TOTAL



9.- Característiques sociodemogràfiques

60



Segons: Zona, Gènere i Edat

Quin és el seu nivell màxim d’estudis acabats?

Nivell d’estudis

9.- Característiques sociodemogràfiques

Sense estudis Doctorat

MITJANA: 5,74

61

0,7%

7,6%

15,7%

4,3%

10,3%

10,4%

30,8%

15,9%

3,9%

0,5%

[1] Sense estudis

[2] Obligatoris

[3] Secundaris generals

[4] Cicle formatiu grau mitjà

[5] Cicle formatiu grau superior

[6] Universitaris grau mitjà

[7] Màsters i postgraus

[8] Universitaris grau superior

[9] Doctorat

No contesta

5,4

5,7

6,1

6,0

5,8

5,8

5,9

4,3

5,9

5,6

5,3

6,1

6,1

5,9

5,2

5,7

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Nucli Antic

El Coll-Coll Favà

Parc Central-St. Domènec

Can Mates-Volpelleres

Mira-sol

Valldoreix

La Floresta

Les Planes

Home

Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

TOTAL



Actualment, quina és la seva situació actual?

Ocupació

9.- Característiques sociodemogràfiques

62

Segons: Zona, Gènere, Edat i Nivell d’estudis

16,2%

49,0%

2,5%

23,7%

2,3%

6,0%

0,4%

És autònom/empresari/ seu compte

És assalariat

Està a l'atur

Està jubilat o és pensionista

Treball domèstic no remunerat

És estudiant

No contesta

66,8%

68,0%

56,9%

77,8%

62,4%

58,5%

68,9%

58,8%

63,2%

66,9%

54,4%

90,8%

90,0%

74,6%

9,7%

46,6%

53,6%

73,9%

65,2%

32,6%

31,1%

43,1%

22,2%

37,6%

40,5%

31,1%

41,2%

36,2%

32,9%

44,7%

9,2%

9,3%

25,1%

90,3%

52,2%

46,4%

25,9%

34,4%

Nucli Antic

El Coll-Coll Favà

Parc Central-St. Domènec

Can Mates-Volpelleres

Mira-sol

Valldoreix

La Floresta

Les Planes

Home

Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

Primaris

Secundaris

Universitaris

TOTAL

Ocupat No ocupat NC



Quina és la seva llengua habitual?

Llengua habitual

63

8.- Actualitat

50,3%

32,8%

12,6%

4,3%

Català

Castellà

Ambdues

Altres

48,1%

45,8%

59,1%

47,7%

56,0%

50,4%

46,0%

31,2%

51,0%

49,7%

42,0%

43,8%

47,1%

51,3%

63,6%

50,3%

38,5%

35,0%

21,8%

36,2%

29,8%

34,3%

30,8%

55,9%

31,0%

34,5%

41,0%

36,0%

33,7%

31,3%

25,8%

32,8%

9,5%

16,1%

12,6%

11,9%

10,5%

10,7%

17,5%

12,9%

13,3%

11,8%

12,8%

15,1%

14,6%

12,3%

8,3%

12,6%

Nucli Antic

El Coll-Coll Favà

Parc Central-St. Domènec

Can Mates-Volpelleres

Mira-sol

Valldoreix

La Floresta

Les Planes

Home

Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

TOTAL

Català Castellà Ambdues Altres

Segons: Zona, Gènere i Edat



En quin idioma prefereix que li faci l'entrevista?

64

8.- Actualitat

Llengua de realització de l’enquesta

66,4%

32,9%

0,7%

Català

Castellà

Indiferent / No contesta

64,6%

68,0%

67,8%

62,8%

69,3%

69,5%

64,7%

32,0%

68,8%

64,1%

66,2%

66,8%

59,5%

65,2%

77,3%

66,4%

35,4%

31,6%

30,8%

37,2%

30,7%

28,1%

33,3%

66,5%

30,2%

35,4%

32,9%

33,2%

39,8%

34,3%

21,5%

32,9%

Nucli Antic

El Coll-Coll Favà

Parc Central-St. Domènec

Can Mates-Volpelleres

Mira-sol

Valldoreix

La Floresta

Les Planes

Home

Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

TOTAL

Català Castellà Indiferent / NC

Segons: Zona, Gènere i Edat



Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió?

Religió

9.- Característiques sociodemogràfiques

65

Segons: Zona, Gènere i Edat

57,4%

3,0%

3,0%

13,6%

18,8%

4,1%

Catolicisme

Cristianisme evangèlic/protestant

Altres religions

Cap: Agnosticisme

Cap: Ateisme

NS/NC

*% inferior al 2,0% sumat a altres: Islam, Testimonis cristians de Jehovà, Budisme,

Cristianisme ortodox, Judaisme

65,1%

62,5%

67,6%

68,9%

62,0%

60,1%

49,9%

54,5%

57,2%

69,2%

49,9%

58,9%

64,0%

67,5%

70,0%

63,5%

30,3%

34,2%

29,7%

26,4%

33,3%

34,1%

43,9%

45,5%

37,5%

27,8%

46,7%

39,4%

31,7%

29,1%

22,9%

32,4%

Nucli Antic

El Coll-Coll Favà

Parc Central-St. Domènec

Can Mates-Volpelleres

Mira-sol

Valldoreix

La Floresta

Les Planes

Home

Dona

De 16 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 49 anys

De 50 a 64 anys

De 65 o més

TOTAL

Religió Cap NC

Acudeix als actes de culte religiós d’alguna confessió?
Base: Respon religió (N=693)

14,0%

9,1%

19,4%

57,3%

0,3%

Sí, un cop per setmana o més

Sí, algun cop al mes

Sí, algun cop a l’any

No, mai

NC

23,1% practicant 


